

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
**кандидата на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України**  
**Кисельова Вадима Костянтиновича**

В Україні чергові зміни у суспільному розвитку, що безумовно впливає на необхідність проведення реформ, у тому числі, судової реформи.

Суддя — людина, наділена владою, даною йому державою, а тому професія судді потребує глибоких знань в юриспруденції, судді необхідно бути уважним і холоднокривним, мати інтуїцію, бути неупередженим та уважним.

В зв'язку з чим, ефективне функціонування судової системи залежить від професійного рівня суддів, а отже добір кандидатів на посаду суддів, оцінювання суддів має велике значення.

Вища кваліфікаційна комісія суддів України здійснює найважливіші функції, а саме проводить добір кандидатів на посаду судді, проводить кваліфікаційне оцінювання суддів, приймає кваліфікаційний іспит.

Важливим кроком у формуванні складу Вищої кваліфікаційної комісії суддів України є саме проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у складі комісії, оскільки раніше існуючий порядок не давав можливості оцінити кандидатів, а саме їх професійний досвід, знання, моральні і ділові якості.

Від нового складу Вищої кваліфікаційної комісії суддів України вимагається формування ефективної роботи, завершення у стислі терміни проведення конкурсних процедур до судів першої та апеляційної інстанцій, оцінювання суддів.

За останні роки, я активно приймав участь у розбудові нової судової системи, двічі приймав участь у конкурсах на зайняття вакантних посад суддів Касаційного цивільного суду в складі Верховного Суду, згідно результатів останнього конкурсу оголошеного рішенням Комісії від 02 серпня 2018 року № 185/зп-18, зайняв 53-місце у рейтингу.

Окрім того, я неодноразово приймав участь у Міжнародному судово-правому форумі (V-VII), Харківському міжнародному юридичному форумі (I-II), з'їздах суддів України.

Вищевказані обставини спонукали мене прийняти участі у конкурсі на заняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, оскільки кожний професійний юрист зобов'язаний долучитися до оновлення судової системи, а також органів, від яких залежить її формування.

За п'ятнадцять років своєї професійної діяльності як судді місцевого районного суду, відчуваю велике бажання присвятити своє життя розвитку правосуддя в Україні, а тому мною прийняте рішення подати свою кандидатуру на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

“10” січня 2020р.

В.К. Кисельов